


, а саме : 4 -систем газопостачання природного газу, газов икоріістовуюче ообладнання 
потужністю понад 0,1 МВт.- парові та водогрійні котли теплопродуктивністю понад 0,1 
МВт (п.8 дод 7 до Порядку); - трубопроводи пари та гарячої води з робочим тиском понад 
0,05 МПа і телтедщурою нагріву вище ніж 110 С, посудин що працюють під тиском понад 
0,05 МПа. (п.9 дод 7 до Порядку)
(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устатковання підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), 
дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовую ться) без отримання

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,
на яких існує підвищ ений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості
- відповідальна особа за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці керівник 
Декет Петро Іванович та члени комісії по підприємству п р о й ш л и  начання та перевірку знань з 
питань охорони праці в учбово -курсовому комбінаті .затверджені у в установленому порядку 
інструкції для проведення інструктажів відповідно до професій , з виконання робіт підвищеної 
небезпеки . Працівникам проведено навчання та перевірка знань з питань охорони праці з 
оформленням відпові лного протоколу . Працівникам п р о в о д я т ь с я  відповідні інструктажі при 
прийомі на роботу та на робочому місці з питань охорони праці. Працівники забезпечені засобами 
індивідуального захисту, спецодягом та с п є ц в з у т т я м  відповідно норм. Працівники забезпечені 
санітарно-побутовими приміщеннями. Працівники забезпечені нормативно-технічною та 
експлуатаційною документацією.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідаю ть за дотриманням вимог законодавства 
з питань охорони праці та промислової безпеки; наявністю служби охорони праці,

інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці,

експлуатаційної документації, / .
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№ №/шифр документа
----------------------------------------------—--------------- - 1,11 -V--*Назва документа V “Чі .

1. Постанова ВР України № 
2694-ХІІ від 14.10.1992 р.

Закон України "Про охорону праці"

2. НПАОП 0.00-4.12-05 "Типове положення про порядок проведення навчання і 
перевірки знань з питань охорони праці"

3. ЙПАОП 0.00-4.35-04 "Типове положення про службу охорони праці"

4. НПАОП 0.00-4.15-98 "Положення про розробку інструкцій з охорони праці"
5. НПАОП 0.00-1.15-07 "Правила охорони праці під час виконання робіт на 

висоті"
6. НПАОП 0.00-1.71-13 "Правила охорони праці під час роботи з інструментом 

та пристроями"



7. НПАОП 0.00-1.80-18 "Правила охорони праці під час експлуатації 
вантажопідіймальних кранів, підіймальних пристроїв і 
відповідного обладнання"

8. НПАОП 45.2-1.11-97 Правила безпечного виконання робіт при спорудженні 
об’єктів з монолітного бетону та залізобетону

9. НПАОП 0.00-1.75-15 Правила охорони праці під час вантажно- 
розвантажувальних робіт

10. НПАОП 45.2-7.02-12 "Система стандартів безпеки праці Охорона праці і 
промислова безпека у будівництві (ДБН А.3.2-2-2009)"

В достатньому обсязі забезпечене законодавчими та нормативно-правовими актами з 
охорони праці, стандартами, технічною документацією, будівельний нормами і правилами, які 
дотримуються при виконанні заявлених робіт. При проведенні навчання, перевірці знань, 
проведення інструктажів з охорони праці використовуються наступні нормативно-правові акти, а 
саме:
Обладнано санітарно-побутове приміщення та приміщення для проведення навчання та вступного 
інструктажу з питань охорони праці, забезпечено необхідною навчально-методичною літературою 
та наглядними посібниками, устаткуванням, обладнанням, пристроями та засобами вимірювальної 
техніки, які використовуються при проведенні заявлених робіт. Матеріально-технічна база 
відповідає вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки.

засобів індивідуального захисту, 

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

Декет Петро Іванович
(підпис)

С4.М. 2 0 ? / р .

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному 
органі Держпраці 1 _____ 20^£ р. № 0 0 $ _________________.

Примітки: 1. Ф ізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою
забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищ еної небезпеки та на 
експлуатацію  (застосування) машин, механізмів, устатковання підвищ еної небезпеки.

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через 
свої релігійні переконання відмовляю ться від його прийняття та повідомили про це відповідному органу 
держ авної податкової служ би і маю ть відмітку в паспорті.

{Додаток 8 в редакції Постанови ІСМ№ 48 від 07.02.2018}

Відділ інспекційної роботи, . г . /
ринкового нагляду, 

надання адміністративних посяуі, V'1- •
аналізу та оЬпіку аварій і , Ч І

виробниче * "■»матиз:'., ! \ ,, п о
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